11Iro

Umsi: BUTAJIUU
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.10.2010 22:26:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2010 22:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186782/answer/186783




OTO 3aBUCHUT OT Pe3yIbTaToB 06CIenoBaHus (06HeM IPOCTaTh, 00beM 0CTaTOYHON MOYH, YPOBEHb
TICA, pe3ynbTaTsl ypohioyMeTpuu, GyHKIMOHAIbHEIE TOKA3aTeNd II0YeK, COMyTCTBYIOIINE
3a60J1eBaHusA).



